
В Советском районе в рамках расследования уголовного дела разыскивается молодой человек, подозреваемый в применении насилия в отношении представителей власти



Следственным отделом по Советскому району СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя Тункинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 07 июля 2022 года ранним утром возле лаундж-бара «Felicity» двое сотрудников полиции ОМ МВД России по Республике Бурятия «Тункинский», находясь при исполнении обязанностей в городе Улан-Удэ, осуществляли принудительное доставление в отдел полиции подозреваемого, совершившим преступление в поселке Тунка. Во время задержания мужчина оказал активное сопротивление представителям власти, устроив потасовку и распылив содержимое перцового баллончика в лицо обоим сотрудникам полиции.

Представителям власти оказана своевременная медицинская помощь в лечебном учреждении.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление полной картины преступления и сбор необходимой доказательственной базы, а также на установление местонахождения подозреваемого.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1704542>